

《熊出没》十分钟爆 21 句脏话

网友呼吁:动画片也要分级



暑假期间,不少孩子长时间守在电视机前看动画片,最近,有家长反映,孩子模仿动画片的主人公说话,学来满嘴脏话。家长担心孩子模仿动画片中的暴力行为,呼吁电视台停止无节制播放含有暴力、不文明画面的动画片。业内专家分析称,有些动画片一味追求高收视率、高票房,强调视觉冲击力,而加入暴力甚至色情因素,确实不应该提倡。家长陪同孩子观看动画片时,应及时指导,教孩子辨别是非。

《熊出没》十分钟爆 21 句脏话

最近,广州市民梁女士向记者反映,动画片《熊出没》受到小朋友们的喜爱,自己六岁的儿子超喜欢看。然而,孩子却从片中学来满嘴脏话,例如“见鬼”、“臭狗熊”、“去死”、“笨蛋”等不雅词语。“问他和谁学的,他竟然说和《熊出没》的主人公光头强学的。”梁女士随即观看了一集该动画片,“没想到仅仅十分钟,就出现 21 句脏话”。另一位家长陈女士也反映,“孩子看得入神时,不管走路还是说话,都像主人公光头强。”

为验证家长们所说是否属实,记者随机抽查四集该动画片,发现片中“可恶”、“去你的”、“去死吧”等词语的确频频出现,而主人公则操着一口某省的方言。

记者了解到,这部深受广大小朋友喜爱的动画片在家长中早已引起不少争议。早在今年 6 月中旬,曾有家长在网上倡议,要求电视台停止播放该动画片。今年 6 月 15 日,北京网友“小孙大悦”发微博称,“要说出一个孩子父亲憋了很久的话。电视台无节制播放《熊出没》,该动画片处处充斥砍伐、狩猎等非法行为,各种打斗暴力行为不绝于目,体现对人或对动物的戏谑与欺侮虐待,枪支滥用,武器至上。孩子观后尚暴力,喜叫器,影响极差,我很担忧。为了孩子,求转起!”该倡议得到 500 多名网友支持转发,近百名网友评论。

网友“贺拉拉 2010”大力支持该倡议,说:“建议家长都不让小孩看该动画片。婴童店里到处都在卖主人公光头强用的电锯、枪和弹弓等产品,担心孩子看久了,模仿里面的情节。”另一位家长崔先生则抱怨,电视台为了收视率,恶性循环播出,从起床连续播到深夜,连番“轰炸”,孩子“无处可逃”。

“唯票房”动画片越来越成人化

其实,抱怨动画片脏话多、暴力多,担心孩子模仿动画片情节的怨声在家长中从未间断。今年 4 月份,连云港市一位小孩模仿动画片《喜羊羊与灰太狼》中的情节,将小伙伴绑在树上“烤全羊”,致其严重烧伤。此事引起众多家长的关注。有人统计,在《喜羊羊与灰太狼》全集中,灰太狼一共被红太狼的平底锅砸过 9544 次,被喜羊羊捉弄过 2347 次,被食人鱼追过 769 次,被电过 1755 次。梁女士表示,电视上有太多不适合孩子看的东西,“我们无权要求别人播放何种动画片,但我们有权选择关掉电视”。

华师教育科学学院学前教育研究生杨婧怡表示,小孩子容易把动画片中的某一方看成正义的代表,认可和学习其不适当行为。因此,家长给孩子选动画片时要慎重。优质的动画片不在于给孩子输入何种价值观,更多的是扩展他们的想象力和知识。网友“泡木耳”则认为,出现孩子模仿动画片情节的现象,不能全怪电视节目,家庭环境和长辈的言传身教也有一定的影响。“父母陪孩子看动画片时,碰到像破坏环境、滥用枪支等画面可以及时给予更正,教孩子辨别是非。”该网友建议,电视

台播放动画片可以考虑分时段,分观众级别。

北京电影学院副院长孙立军向媒体透露,去年全国制作完成的国产电视动画片有 395 部,共 22 万分钟。他分析称,国产动画片要脱颖而出,不是一件容易的事情。现在动画片已进入一个“唯票房”时代,很多创作者和投资方在影片中加入暴力或者成人化的内容,以吸引小朋友的注意。“有些动画片,一味追求高收视率、高票房,一味地强调视觉冲击力,从而加入暴力,甚至色情因素,这确实不应该提倡。” (黄亮)

田径世锦赛

博尔特 9 秒 77 夺金



牙买加超级巨星博尔特周日晚在世界田径锦标赛男子 100 米决赛中跑出 9 秒 77 的好成绩,再次向世人证明“闪电”不论在雨中还是质疑中都具备超人能量。

美国名将加特林跑出 9 秒 85,他前 70 米一直领先,但后 30 米便在巨人面前臣服下来。牙买加选手尼·卡特以 9 秒 95 获得铜牌。(据新华社)

陈定竞走夺银



昨日凌晨结束了第二个比赛日,陈定在男子 20 公里竞走决赛中获得第二名,这也是中国军团本届世锦赛夺得的首枚奖牌。(综合)

张培萌整 10 秒创全国纪录



我国选手张培萌周日在莫斯科世界田径锦标赛男子 100 米半决赛中,虽然遗憾地以千分之一秒的差距未能进入决赛,但依然跑出黄种人历史上最快的百米速度,踏平 10 秒大关,打破了 10 秒 04 的全国纪录。(据新华社)

明星情侣“合体”身价翻倍

杨幂刘恺威 320 万居榜首



近几年,当红的艺人对于自己的恋情、婚姻似乎都不想再想方设法隐瞒了,而通过微博或者节目等方式公开逐渐成为主流,为何如今艺人热衷于公开秀恋情和婚礼?昨日有知情人在微博透露背后原因,并首度爆出圈内“明星情侣”合体的身价,其中在即将于 8 月 13 日开播的安徽卫视《亚洲偶像欢乐七夕夜》的晚会中,杨幂和刘恺威“两人合体”曾被开出 320 万的高价,黄晓明与 BABY 的合体身价也高达 300 万,文章马伊琍夫妇则开出 260 万位列季军。

明星情侣为何热衷秀恩爱 都是收视和票房惹的祸

不知曾几何时,当红的艺人对于恋情、婚姻都不再想方设法隐瞒

了,反而喜欢通过微博或者电视节目等方式公开秀恩爱,早前有“汪小菲大 S”微博宣告恋情引发全民热议,随后“杨幂刘恺威”、“佟丽娅陈思成”、“严宽杜若溪”、“李晨张馨予”、“张歆艺杨树鹏”等诸多当红人气艺人也纷纷在微博高调宣布恋情和婚礼,“贾乃亮李小璐”更是在某盛典晚会高调举办求婚仪式,而近日林志颖夫妇、郑钧夫妇则通过微博直播双方“婚礼”,就连乐坛老大哥“刘欢夫妇”更是通过知名节目《鲁豫有约》全程报道两人的“银婚典礼”,并将以节目形式呈现在观众面前。而为何如今艺人热衷于公开秀恋情和婚礼?昨日,知名博主“八卦探长”微博透露背后原因:“现在各种影视剧和电视节目晚会为了收视和票房保障,均热衷邀请‘明星情侣’合体亮

相,而且身价报酬都是翻番”。

曝圈内明星情侣合体身价表

张翰郑爽亲密合体公开恋情

据知情人透露,安徽卫视《亚洲偶像欢乐七夕夜》晚会,因为主打“七夕浪漫”,因此不惜重金力邀圈内多对“明星情侣”,其中杨幂和刘恺威“两人合体”被开出 320 万的高价,黄晓明与 BABY 的合体身价也高达 300 万,文章马伊琍夫妇则开出 260 万位列季军,新生代人气偶像张翰和郑爽,这对情侣“合体”身价也高达 200 万。但因为档期等因素,刘恺威和黄晓明等人最后未能如愿“合体”亮相。不过当天晚会“张翰郑爽”、“张歆艺杨树鹏”、“严宽杜若溪”等三对情侣则“成功合体”亮相出席晚会录制,而拿下高报

酬的他们自然也十对得起主办方,纷纷在节目上大秀恩爱和甜蜜,其中一直被传绯闻的张翰和郑爽,也在节目中互相摸脸,亲密相拥,首度高调公开恋情。(扬晚)

《亚洲偶像欢乐七夕夜》

情侣合体身价表

- | | |
|--------------|-------|
| 1. 杨幂与刘恺威 | 320 万 |
| 2. 黄晓明与 Baby | 300 万 |
| 3. 文章与马伊琍 | 260 万 |
| 4. 贾乃亮与李小璐 | 220 万 |
| 5. 张翰与郑爽 | 200 万 |
| 6. 张歆艺与杨树鹏 | 180 万 |
| 7. 李晨与张馨予 | 180 万 |
| 8. 严宽与杜若溪 | 150 万 |